



17. 9. 2018, Ljubljana

JAVNI ODZIV POSLANSKE SKUPINE LISTA MARJANA ŠARCA NA IMENOVANJE DR. DAMIRJA ČRNČECA

Spoštovani!

Lista Marjana Šarca je na volitvah nastopila z enim prepoznanim obrazom. Marjan Šarec je tisti človek, ki nas je s svojo strpnostjo, pogledom v prihodnost, čutom za sočloveka ter neizmernim pogumom povezal in združil. Danes poslanska skupina Liste Marjana Šarca šteje 13 poslancev. V kratkem času smo dokazali, da imamo svoje mnenje, svoj pogled na razvoj naše države in predvsem ter najbolj pomembno – svojo hrbtenico. Glede na imenovanje, ki v zadnjih dneh sproža odzive v medijih, na socialnih omrežjih, znotraj civilnih družb in tudi v koalicijskih ter opozicijskih vrstah, se nam zdi prav, da podamo svoje mnenje.

Poslanke in poslanci LMSŠ smo že v svojih nagovorih in s svojim ravnanjem, tako pred nastopom funkcije kot tudi zdaj, jasno pokazali, kakšne retorike ter odnosa si želimo v slovenskem političnem in družbenem prostoru. Zavzemamo se za spoštovanje ustavnega reda, jasno obsodbo vseh sovražnih in nestrpnih zapisov ali govorjene besede, združevanja v skupinah z namenom spodbujanja nasilnega ali kakršnega koli drugega ravnanja, ki svoje namene ter cilje utemljuje na sovražnosti in netenju strahu. Naš način delovanja bo vedno temeljil na spoštovanju vseh družbenih skupin in vseh narodov ter na spoštovanju in enakopravni obravnavi ne glede na spolno ali versko pripadnost. Odločitev predsednika vlade in predsednika naše stranke spoštujemo ter sprejemamo kot njegovo osebno odločitev. O strokovnosti Damirja Črnčeca ne dvomimo in mu priznavamo dobro poznavanje področja ter verjamemo, da lahko s tem izdatno pripomore k izboljšanju stanja na varnostno-obveščevalnem področju naše države. Kljub temu pa obsojamo nekatere njegove zapise in besede v preteklosti ter smo do njih kritični in pričakujemo, da se to v prihodnosti ne bo več ponavljalo. Enako bomo v prihodnje, strpno in neomajno, obsojali tudi zapise ter dejanja vseh, ki bodo spodbujali nestrpnost in netili sovraštvo. Do takšnih dejanj in razmišljanj bomo vedno izkazovali odklonilno držo.

Imenovanje enega človeka ne bo spremenilo stališč in ravnanja naše poslanske skupine. Vsak od nas si zasluži drugo priložnost. Bolj pomembno se nam zdi, da si ljudje znamo/znajo nastaviti ogledalo, priznati napako in v svojih prihodnjih dejanjih iz dneva v dan dokazovati, da mislimo/mislijo resno.

Poslanke in poslanci PS LMSŠ

V VEDNOST:

Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij – CNVOS; Danes je nov dan Društva informacijski center Legebitra; Društva za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto; Društvo Humanitas – center za globalno učenje in sodelovanje; Društvo NOVUS; Društvo Projekt Človek; Društvo za nenasilno komunikacijo; Društvo za zmanjševanje škode zaradi drog Stigma; Ekologi brez meja; Focus, društvo za sonaraven razvoj; Forum za enakopraven razvoj; Fundacija BiT Planota; Greenpeace v Sloveniji; Lokalna razvojna fundacija za Pomurje; Mirovni inštitut; Pravno-informacijski center nevladnih organizacij; SLOGA Platforma NVO za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč; Slovenska filantropija; Slovenska zveza za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo; Umanotera – Slovenska fundacija za trajnostni razvoj; Zavod Krog; Zavod Tri; Zavod Voluntariat; Zavod za globalno učenje in razvoj projektov; Zveza prijatelje mladine Slovenije z vsemi svojimi članicami